
RADA GMINY 
WŁOCtAWEK 

Protokół nr 6/19 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środowiska 

i Porządku Publicznego 

z dnia 25.04.2019r. 

Posiedzenie rozpoczęło s 1ę o godzinie 13:00 w siedz ibie Urzędu Gminy Włocławek. 

W posiedzeniu uczestniczyli Radni Gminy Włocławek. 

W obradach uczestniczyło 8 członków Komisj i - lista obecnośc i Radnych stanowi załącznik do 

niniejszego protokołu. 

Proponowany porządek posiedzenia : 

l . Otwarcie pos iedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku posiedzenia. 

4. Przyjęc ie protokołu z posiedzenia Komi sj i w dniu 25.03.2019 r., w dniu 04.04.2019r. i w dni u 

08 .04.20 19r. 

5. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia wykazu kąpielisk 

na terenie Gminy Włocławek oraz okreś lenie sezonu kąpielowego. 

6. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uchwale nia Regu laminu 

dostarczania wody i odprowadzania śc ieków. 

7. Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie okreś lenia Programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomnośc i zw ierząt na terenie gminy 

Włocławek na 20 19 r. 

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięc ie posiedzenia. 

Ad.l. 

Przewodniczący Komisj i Pan Radny Tomasz Nowacki o godzinie 13:00 otworzył posiedzenie 

i powitała członków poszczególnych komisj i. 

Ad.2. 

Pan Przewodniczący na podstawie podpisanej listy obecnośc i stwierdz ił quorum /obecnych 9 

członków Komisji/ . 

Ad.3. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia po czym popros ił 

o zgłaszanie uwag. 



Uwag nte zgłoszono, w związku z czym Pan Przewodniczący poddał pod głosowan ie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie proponowanego porządku posiedzenia. 

Proponowany porządek posiedzenia został przyjęty - jednogłośnie. 

Ad.4. 

Pan Przewodniczący w tym punkcie poinformował, że protokoły były przedłożone do wglądu. 

Zapytał, czy ktoś ma uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji w dniu 25.03.2019 r. ? 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o przyjęcie protokołu Nr 3/ 19 z posiedzenia Komisji w dniu 25.03.20 19 r. 

Protokół został przyjęty - jednogłośnie. 

Następnie zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji w dniu 04.04.2019 r. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o przyjęcie protokołu Nr 4/19 z posiedzenia komisji w dniu 04.04.20 19 r. 

Protokół został przyjęty - jednogłośnie. 

Dalej zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do protokołu z posiedzenia Komisji w dniu 08.04.2019 r. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowan ie wniosek 

o przyjęc ie protokołu Nr 5/19 z posiedzenia komisji w dniu 08.04.2019 r. 

Protokół został przyjęty - jednogłośnie. 

Ad. S. 

Pan Przewodniczący poprosił o omówienie projektu przedmiotowej uchwały przez Panią Kierownik 

Katarzynę Knasiak. 

Pani Kierownik Katarzyna Knasiak poinformowała, że ustawa - Prawo Wodne, obliguj e Radę Gm iny 

Włocławek do corocznego podjęc ia uchwały okreś lającej wykaz tworzonych kąpielisk na terenie 

gminy i określenia sezonu kąpielowego. Wniosek o ujęc i e w wykazie kąpie l isk, corocznie składa 

organizator kąpieliska w terminie do 3 1 grudnia roku poprzedzającego sezon kąpielowy. Zgodnie z 

zapisem art.37 ust. 12 Prawa wodnego, projekt przedmiotowej uchwały przekazano również do 

zaopmtOwan ta Wodom Polskim - właścicielowi wód oraz Wojewódzkiej Inspekcj i Ochrony 

Środowiska w Bydgoszczy i Państwowemu Powiatowemu Inspektorowi Sanitarnemu we Włocławku . 

Projekt przedmiotowej uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez wym ienione wyżej in stytucje. 

Uchwała okreś la wykaz kąpielisk na terenie Gminy Włocławek w 2019 roku- kąp ielisko miej skie na 

j eziorze Wikaryj skim, dla którego organizatorem j est Ośrodek Sportu i Rekreacji we Włocławku: 

lokal izację kąpieliska, długość linii brzegowej kąpie l iska wynosi 60 mb, przewidywana maksymalna 

liczba korzystających dziennie z kąp iel iska wynosi 200 osób, na teren ie kąpieliska zlokalizowane są 

dwa pomosty kąpielowe pływające z trapami wej ściowymi i drabinkami oraz barierkami, 

odpowiadające Połskim Normom. Sezon kąpielowy, który trwa od 22 czerwca 20 19 roku do l 

września 2019 roku . 
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Radna Pani Elżb ieta Sadowska zapytała na podstawie jakiej ustawy podchodzimy do kąpie lisk i kto 

jest organizatorem kąpie li ska? 

Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowska odpowiedziała, że zgodnie z ustawą prawo wodne, 

a organizatorem kąpie li ska jest OSiR Włocławek, który wystąpił do Gminy Włocławek o ujęcie 

w wykazie kąpie lisk kąpie liska Wikaryj ka. 

Radna Pani Elżbieta Sadowska zapytał co jeś l i w kąp ie li sku pojawią s ię bakterie czy sinice? Do kogo 

będą s ię użytkownicy zwracać? 

Pani Wój t odpowiedziała, że do organizatora. 

Więcej pytań nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodn iczący poddał pod głosowan ie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie projektu omówionej uchwały. 

Wniosek został przyjęty - jednogłośnie. 

Ad. 6. 

W tym punkcie równ ież Pani Kierownik Katarzyna Knasiak omówiła projekt uchwały i nformując, że 

na podstawie art. 19 ust. 3 ustawy z dnia z dnia 7 czerwca 200 l r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę 

i zbiorowym odprowadzaniu śc i eków, rada gminy, uchwala regulamin dostarczania wody 

odprowadzania ścieków. 

Proj ekt regulaminu został pozytywnie zaopiniowany postanowieniem WA: RET:070.2.290A.1.2019 y 

dnia 20 marca 20 19 r. przez Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Państwowego 

Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie z s iedzi bą w Warszawie. 

Obecn ie na terenie Gminy Włocławek obowiązuje uchwała Nr XVI/145/12 Rady Gminy Włocławek 

z dnia 12 październ ika 201 2 r. w sprawie przyjęc ia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania 

śc ieków na terenie Gminy Włocławek ogłoszona w Dzienniku Urzędowym Woj ewództwa Kujawsko­

Pomorskiego z 201 2 r. poz. 2292. W wyn iku analizy stwierdzono, w szczegó lności potrzebę 

uporządkowania i dostosowania zapisów projektu Regu laminu dostarczania wody i odprowadzania 

śc ieków do zmian wprowadzonych w ustawy dnia 27 października 20 17r. zmianie ustawy o 

zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków oraz niektórych innych ustaw. 

Uchwałę wraz z opin ią Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Państwowego 

Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie z siedzibą w Warszawie, zgodnie z art. 19 ust 6 ustawy o 

zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków, należy przekazać Wojewodzie 

Kuj awsko - Pomorskiemu. 

Uwag nie zgłoszono, w związku z powyższym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o 

pozytywne zaopiniowanie projektu omówionej uchwały. 

Wniosek został przyjęty -j ednogłośn ie. 

Ad. 7. 
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Pani Kierownik Katarzyna Knasiak przekazała, że okreś lony uchwałą Nr Ylll/ 56/ 19 Rady Gminy 

Włocławek z dnia 27 marca 2019 roku w sprawie okreś lenia Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Włocławek na 20 19 rok 

należało uchylić ze względu na zapi sy programu, które wskazywały, że Gmina Włocławek zawrze 

umowę z innymi podmiotami w zakresie udzielania pomocy dla zwierząt, a z przyjmowanego 

programu powinno wynikać, że takie umowy są już zawarte. 

Radna Pani Elżbieta Sadowska zapytała czy wiadomo coś w kwestii schroniska? 

Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowska odpowiedziała, że w połowie maja ma odbyć s ię 

spotkanie co do dalszego etapu. 

Dałszych pytań nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o pozytywne zaopiniowanie projektu omówionej uchwały. 

Wniosek został przyjęty-jednogłośnie. 

Ad. 8. 

Sprawy różne: 

Jako pierwsza głos zabrała Pani Maria Maciaszek, która po informowała, że jest kilka spraw, które 

wymagają opinii komisj i. 

l . Wykup mieszkania w budynku komunalnym Kruszynek 45/9 oraz zwrot kosztów poniesionych na 

wymianę okien. 

Stanowisko Komisji: 

Wykup mieszkania pozytywnie oraz zwrot 50% kwoty za wymianę okien. 

(za - 8, przeciw - O, wstrzymało się - O, l osoba nie brała udziału w głosowaniu) . 

2. Sprzedaż działek gminnych w miejscowości Te lążna Leśna. 

Stanowisko Komisji: 

Pozytywnie zaopiniować sprzedaż działek gminnych w miej scowośc i Telążna Leśna. 

( Jednogłośnie - 9 za). 

3. Dzierżawa gruntów po oczyszczalni ścieków w Świętosławiu. Powierzchnia 40 arów. 

Stanowisko Komisji: 

Dokładnie przeanalizować temat, ponieważ jest dużo wątpl iwośc i 

posiedzenie Komisji. 

przełożyć na kolejne 

Następnie głos zabrała Pani Kierownik Katarzyna Knasiak, która przekazała, że jest wniosek z 

miejscowości Ładne w sprawie budowy s ieci wodociągowej. Przypuszczalny koszt budowy sieci to 

ok. l 00 tyś zł . 

Stanowisko Komisji: 
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Upoważnić Panią Wójt do rozmów, ustalenia szczegółów i negocjacj i w tym zakresie i o ustaleniach 

poinformować Radnych. 

Pani Wójt Magdalena Korpolak- Komorowska w związku z wyjazdowymi posiedzeniami Komicji 

oraz dużą ilością wniosków z tych wyjazdów zaproponowała, żeby w najbliższym czasie zwołać 

posiedzenie Komisji na którym omówione byłyby wszystkie wnioski . 

Członkowie Komisj i przychylili s ię do takiej propozycji. 

Wnioski zgłoszone przez Radnych: 

Radny Pan Wiesław Błasiak: 

l . Zawnioskował, aby na ko lejne posiedzenie Komisji zapros ić zainteresowane osoby w temacie 

drogi przy kolejce w Ludwinowie. 

2. Zawni oskował o zmobilizowan ie mieszkańców, którzy me są Jeszcze podłączeni do 

kanalizacji a maja takie możliwości , żeby się podłączali. Sprawdzić gdzie wywożą 

nieczystości, poprosić o przedstawienie faktur za wywóz. 

Radny Pan Zbigniew Lewandowski: 

l. Zawnioskował o sprawdzenie hydrantów na terenie Gminy (zasuwy, zatyczki). 

Radna Pani Monika Michalak: 

l . Zawnioskowała o przedstawienie na piśmie informacj i w sprawie drogi w Wistce Królewskiej. 

Czy stan prawny został uregulowany? Czy właściciele przekazali grunty pod drogę? Na jakim 

etapie jest realizacja zadania? 

Radny Pan Tomasz Nowacki: 

l. Zawn ioskował o naprawę lub wymianę tablicy ogłoszen iowej w miejscowośc i Kruszynek 

przy sklepie. 

2. Zawn ioskował o przesun ięcie znaku drogowego "teren zabudowany" na granice gm iny od 

strony Chocen ia. 

Radna Pani Danuta Seklecka: 

l. Zawnioskowała o wymianę tablicy ogłoszeń w miejscowości Kruszyn i ustawienie jej przy 

kośc ie le. 

2. Zawnioskowała o wycięcie dużego drzewa przy domu ku ltury w Kruszynie ( przy OSP). 
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Radny Pan Brzeziński : 

l . Zawnioskował o usunięc ie suchych drzew w parku przy Szko le Podstawowej w Smó łniku. 

Więcej spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad. 9. 

Na tym posiedzenie Komisji zostało zakończone. 

Pan Przewodniczący podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu zamknął posiedzenie o 

godzinie 14:30. 

sp~Jansta . · adY Gm•nY 
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Komisji G~rp 
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Protokół sporządziła: 
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